



Március 15.: Orbán a Kossuth téren mond beszédet

2012. 2. 29.

Orbán Viktor március 15-én a Kossuth téren mond beszédet - közölte Szijjártó Péter.

Orbán Viktor kormányfő március 15-én, az állami ünnepségsorozat részeként a Kossuth téren 15 órakor kezdődő rendezvényen fog beszédet mondani - erősítette meg az MTI-nek az Index információját szerdán Szijjártó Péter, a miniszterelnök szóvivője. Tavaly március 15-én Orbán Viktor a Nemzeti Múzeum előtt mondott beszédet.

Március 15-én reggel a kormány által szervezett nemzeti ünnepen katonai tiszteletadás kíséretében vonják fel a nemzeti lobogót a Kossuth téren, valamint a történelmi hagyományokat tükrözve a Nemzeti Múzeumnál tartanak ünnepi megemlékezést.

Az korábban kiderült, hogy a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium (KIM), Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala és az Egymillióan a Sajtószabadságért Mozgalom (Milla) egyeztetése nyomán a Milla a Szabadsajtó úton tarthat tüntetést március 15-én. Az Egymillióan a magyar sajtószabadságért! csoport március 15-ére tervezett tüntetését négy másik tüntetés és a budapesti önkormányzat hivatalos rendezvénye is megzavarhatta volna a Budapesti Rendőr-főkapitányság tájékoztatása szerint, a KIM és a főváros pedig szinte az összes kiemelt közterületet lefoglalta az ünnepnapra.

Március 15-én ismét Nyitott Parlament programmal is várja az érdeklődőket a kormányzat, valamint a tavaly újraélesztett hagyomány szerint két ünnepi menet köti össze a Kossuth téri rendezvényt a múzeumkerti megemlékezéssel, majd az ottani rendezvény után huszárok felvezetésével vonulhatnak az ünneplők a Budai Várba, ahol színes családi és kulturális programokkal várják majd az érdeklődőket: többek között kirakodóvásár, toborzó-program, kézműves foglalkozások, korabeli utazást idéző interaktív játékok, irodalmi kávéház, határon túli magyar hagyományokat idéző kiállítás és vásár, ingyenes múzeumi és levéltári programok, népi és korabeli hagyományokat idéző koncertek, táncházak, utcaszínházi előadás, óriásbábos előadás, lovas huszár bemutató és még számtalan érdekesség.

[Forrás: hvg.hu]